
7. Jak przeliczyć mH2O na % podczas zmiany wysokości podnoszenia w 
MODBUS? 

Jeżeli wybierzemy charakterystykę hydrauliczną np. dp-v lub dp-c. Parametr duty point 
#1 będzie zmieniał wysokość podnoszenia.  

 

 

Przykładowo mając pompę Stratos Maxo 25/0,5-8 (maksymalna wysokość podnoszenia 
8m): 

Wartość nastawy dla adresu #1 duty point = 100 będzie odpowiadała 50% 
maksymalnej wysokości podnoszenia czyli 4m słupa wody. I analogicznie: 

Wartość nastawy dla adresu #1 duty point = 200 będzie odpowiadała 100% 
maksymalnej wysokości podnoszenia czyli 8m słupa wody. 

Wartość nastawy dla adresu #1 duty point = 50 będzie odpowiadała 25% maksymalnej 
wysokości podnoszenia czyli 2m słupa wody. 

 

Zmiana nastawy odbywa się głównie przez tą zmienną #1 duty point, opcjonalnie 
można nadpisywać tą wartość minimalną wysokością podnoszenia lub maksymalną za 
pomocą #40 Pump command in wartości 1 lub 2. 

 

 

 


